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Haben Sie in der Öffentlichkeit bereits Werbung auf digitalen Bildschirmen 

wahrgenommen? 
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Haben Sie in der Öffentlichkeit bereits Werbung auf digitalen Bildschirmen 

wahrgenommen? (nach Haushalts-Nettoeinkommen) 
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Welche Inhalte sind Ihnen aufgefallen? 
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Wie bewerten Sie die Werbung auf digitalen Bildschirmen? 
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